ใบงานที่ 2.3
            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.3 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
จงหาความชันของเส้นโค้ง ณ จุดที่กำหนดให้ และหาสมการของเส้นสัมผัสเส้นโค้ง ณ จุดนั้น
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ใบงานที่ 2.4
            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.4 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
1. จงหาอนุพันธ์ของฟังก์ชันต่อไปนี้โดยใช้นิยาม
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2. จงหา  V ขณะ  t = 3 ของฟังก์ชัน  
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3. จงหาอนุพันธ์ของฟังก์ชันต่อไปนี้  ณ  จุดที่กำหนดให้
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     (3) 
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4. จากวงกลมรัศมียาว r ซม. จงคำนวณหา 
1. อัตราการเปลี่ยนแปลงเฉลี่ยของพื้นที่วงกลมเทียบกับความยาวของรัศมี เมื่อความยาวของรัศมีเปลี่ยนจาก r  เป็น r+h

2. อัตราการเปลี่ยนแปลงของพื้นที่วงกลมเทียบกับความยาวของรัศมี ขณะรัศมียาว r ซม.

วิธีทำ
5.ความยาวของด้านของรูปสามเหลี่ยมด้านเท่าเปลี่ยนจาก 10 ซม.เป็น 9 ซม. จงคำนวณหา
1. อัตราการเปลี่ยนแปลงเฉลี่ยของพื้นที่รูปสามเหลี่ยมด้านเท่าเทียบกับความยาวของด้าน
2. อัตราการเปลี่ยนแปลงของพื้นที่รูปสามเหลี่ยมด้านเท่าเทียบกับความยาวของด้าน
ขณะด้านยาว 10 ซม.

วิธีทำ
6.ปริมาณของสาร N กรัมในน้ำยา เปลี่ยนไปตามเวลา t ตามสมการ 
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7.กระบอกบรรจุ 400 ลูกบาศก์เซนติเมตร อากาศภายในมีความดัน 15 กรัมต่อหนึ่งตาราง ซม.

ขณะที่กดลูกสูบลง อุณหภูมิมีค่าคงตัว ความดันจะเพิ่มขึ้น และปริมาตรจะลดลงตามสมการ
PV = 6000(P เป็นความดัน และ V เป็นปริมาตร) จงหาอัตราการเปลี่ยนแปลงของ P เทียบกับ V

ขณะที่ V = 100   ลูกบาศก์เซนติเมตร
วิธีทำ
8.จงหาอัตราการเปลี่ยนแปลงของปริมาตรของกรวยกลมตรง
1. เทียบกับรัศมีของฐาน เมื่อส่วนสูงคงตัว
2. เทียบกับส่วนสูง เมื่อรัศมีของฐานคงตัว
วิธีทำ
9.ประจุไฟฟ้าสองประจุอยู่ห่างกัน  s  หน่วยระยะทาง  แรงผลัก r เป็นไปตามสมการ
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ใบงานที่ 2.5
            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.5 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
(1). จงหาอนุพันธ์ของฟังก์ชันต่อไปนี้โดยใช้สูตร
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(2). จงหาอนุพันธ์ของฟังก์ชันต่อไปนี้ที่จุดที่กำหนดให้
1. 
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3.  
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(3).จงหาความชันของเส้นสัมผัสเส้นโค้ง  
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(4).จงหาความชันของเส้นสัมผัสเส้นโค้ง  
[image: image24.wmf]1
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(5).จงหาสมการของเส้นตรงซึ่งสัมผัสกับเส้นโค้ง  
[image: image25.wmf](
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(6).วัตถุชนิดหนึ่งเคลื่อนที่ตามสมการ  
[image: image26.wmf]5
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t  เป็นเวลามีหน่วยเป็นวินาที  จงหาความเร็วของวัตถุนี้ในขณะ t = 10 วินาที
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(7).ถ้าเส้นตรง  
[image: image27.wmf]c
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 ขนานกับเส้นสัมผัสเส้นโค้ง 
[image: image28.wmf](

)

2

,

1

ที่จุด

5

x

3

y

2

-

-

=

แล้ว จงหาค่า
m  เมื่อ c  เป็นค่าคงตัวใดๆ
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(8).จงหาสมการของเส้นตรงที่ผ่านจุด(2,3)และขนานกับเส้นสัมผัสเส้นโค้ง 
[image: image29.wmf]3
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(9).จงหาสมการของเส้นตรงที่มีความชันเท่ากับ 
[image: image30.wmf]2
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(10).กำหนดเส้นโค้ง
[image: image32.wmf]4
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 เส้นสัมผัสเส้นโค้งที่จุด 
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ในข้อใดต่อไปนี้(Ent 2537)


ก. 6x + 3y – 7 = 0    ข. 8x + 3y +5  = 0    ค. 8x - 3y – 4 = 0     ง. 4x + 3y – 11 = 0     
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(11).กำหนดให้ 
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  สมการของเส้นตรงที่ผ่านจุด (1,2) และมีความชันเท่ากับความชันของเส้นสัมผัสเส้นโค้ง y = f(x) ที่จุด x = -1 คือสมการในข้อใดต่อไปนี้(Ent 2539)

ก. 7 x + 3y –13 = 0      ข. 11x +3y –17 = 0
       ค.  –7x + 3y +1 = 0          ง. –11x + 3y +5 = 0
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(12).ถ้าเส้นสัมผัสเส้นโค้ง 
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 ที่จุด P  ขนานกับเส้นตรง 2x -  y  +  3 = 0

ข้อใดต่อไปนี้เป็นสมการของเส้นตรงที่ตั้งฉากกับเส้นสัมผัสที่จุด P


ก. 3x + 6y – 8 = 0   และ  x + 2y – 10 = 0         ข. 3x + 6y – 14 = 0   และ  x + 2y – 8 = 0

              ค.6x + 3y – 4 = 0   และ 2 x + y – 8 = 0            ง. ไม่มีคำตอบถูก
วิธีทำ 
(13).ให้  
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 ณ จุดที่กราฟนี้ตัดกับเส้นตรง  y + 9x = 6   ค่า  
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ใบงานที่ 2.6
            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.6 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
(1). จงหาอนุพันธ์ของฟังก์ชันที่กำหนดให้ต่อไปนี้
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4. กำหนดให้ 
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(2). จงหา 
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2. 
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)

x

x

2

9

x

f

-

=

  ที่  x = 4

วิธีทำ
 (3). จงหาอนุพันธ์อันดับที่ 2 ของฟังก์ชันที่กำหนดให้ต่อไปนี้
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2. 
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3. 
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(4). จงหาอนุพันธ์อันดับที่ 5 ของฟังก์ชัน 
[image: image54.wmf](
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(5). จงหา 
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(6). ปล่อยวัตถุจากที่สูงลงสู่พื้นดิน วัตถุเคลื่อนที่ได้ระยะทาง  
[image: image56.wmf]2
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1. ระยะทางที่วัตถุเคลื่อนที่ได้  หลังปล่อยวัตถุไป 3 วินาที
วิธีทำ
2. ความเร็วขณะ  t = 2  วินาที
วิธีทำ
3. ความเร่งขณะเวลา t  ใดๆ
วิธีทำ
4. ความเร่งขณะเวลา  t = 5 วินาที
วิธีทำ
ใบงานที่ 2.7.1

            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.7.1 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้

จากฟังก์ชันต่อไปนี้ จงหาค่าสูงสุดสัมพัทธ์หรือต่ำสุดสัมพัทธ์ (ถ้ามี)

1. 
[image: image57.wmf](

)

3

x

x

f

2

+

=


วิธีทำ
2. 
[image: image58.wmf](

)

3

2

x

x

4

x

3

1

x

f

-

+

+

=


วิธีทำ
3. 
[image: image59.wmf](

)

(

)

5

1

x

x

f

+

=


วิธีทำ
4. 
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5. 
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)

5

x

3

x

x

f

3

+

-

=

              (บอกช่วงของฟังก์ชันเพิ่มและช่วงของฟังก์ชันลดด้วย)
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ใบงานที่ 2.7.2

            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.7.2 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้

จงหาค่าสูงสุดสัมบูรณ์และค่าต่ำสุดสัมบูรณ์ของฟังก์ชันที่กำหนดให้ต่อไปนี้
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  บนช่วง  [ -1 , 3 ]
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ใบงานที่ 2.7.3

            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.7.3 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
1. มีรั้วยาว 200 เมตร ล้อมที่ดินรูปสี่เหลี่ยมผืนผ้า 3 แปลงเท่าๆกันดังรูป จะล้อมพื้นที่ได้มากที่สุด
เท่าใด.
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2. ถ้าให้จำนวนจริงจำนวนหนึ่งเป็นตัวตั้ง และลบด้วยกำลังสองของจำนวนจริงนั้นแล้วได้ค่ามาก
ที่สุด จงหาจำนวนนี้
วีธีทำ
3. จำนวนจริงสองจำนวนบวกกันได้ 10  ถ้าผลคูณของสองจำนวนนี้มีค่าสูงสุด จงหาจำนวนทั้งสอง
วิธีทำ
4.  ผลคูณของจำนวนจริงสองจำนวนเป็น – 9  จำนวนทั้งสองเป็นเท่าใด ถ้าผลบวกของกำลังสอง
ของแต่ละจำนวนมีค่าน้อยที่สุด.

วิธีทำ
5. ในการเกิดปฏิกิริยาทางเคมีครั้งหนึ่ง หาอุณหภูมิได้จากสมการ
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 เป็นอุณหภูมิซึ่งมีหน่วยเป็นองศาเซลเซียส และ t  เป็นเวลาหน่วยเป็นวินาที เมื่อใดอุณหภูมิจะ
ขึ้นสูงสุดและอุณหภูมิสูงสุดเป็นเท่าใด.
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6. ในการทดลองทางกสิกรรมครั้งหนึ่ง เป็นที่ยอมรับกันว่าจะได้ผลผลิตมากขึ้น ถ้าใส่ปุ๋ยมากขึ้น
(ถ้าไม่ใส่มากจนเกินไป) ให้ f เป็นจำนวนปุ๋ยที่ใช้หน่วยเป็นกิโลกรัมต่อไร่ c เป็นปริมาณของผลผลิตที่ได้หน่วยเป็นถังต่อไร่ถ้า 
[image: image66.wmf]2
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ต้องใช้ปุ๋ยมากน้อยเพียงใดจึงจะได้ผลผลิตมากที่สุด.
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7. สามเหลี่ยมมุมฉากรูปหนึ่ง มีความยาวของด้านทั้งสามเป็น 90,120,150 หน่วย จงหาความกว้าง
และความยาวของรูปสี่เหลี่ยมผืนผ้าที่มีพื้นที่มากที่สุดที่บรรจุในรูปสามเหลี่ยมมุมฉากนี้.

วีธีทำ
8. พ่อค้าคนหนึ่งผลิตสินค้าขายได้  x  ชิ้นใน 1 สัปดาห์ ขายไปชิ้นละ p บาท ราคาและจำนวนสินค้า
ที่ขายได้มีความสัมพันธ์เขียนเป็นรูปสมการ  p =  100 – 0.04x และต้องลงทุน 600 +22x  บาท
เขาจะต้องผลิตสินค้าออกขายสัปดาห์ละกี่ชิ้นจึงจะได้กำไรมากที่สุด.

วิธีทำ 

9. กสิกรผู้หนึ่งอยากรู้ว่าสมควรที่จะใช้ปุ๋ยมากน้อยเพียงใด เพื่อให้ที่ดินทำประโยชน์ให้แก่เขา
มากที่สุด ถ้าให้ p  เป็นกำไรสุทธิ (มีหน่วยเป็นบาท) ซึงเขาจะได้จากการทำไร่หลังจากหักค่าใช้จ่าย
ทั้งหมดแล้ว  f  เป็นปริมาณปุ๋ยที่ใช้ (หน่วยเป็นกิโลกรัมต่อไร่) ความสัมพันธ์ระหว่าง f กับ p

เป็นดังนี้  p = 400 + 20 f – f2 จงหาว่าจะใช้ปุ๋ยกี่กิโลกรัมต่อที่ดิน 1 ไร่ จึงจะได้กำไรสุทธิสูงสุดและ
กำไรสุทธิสูงสุดจากผลผลิตต่อไร่เป็นเท่าไร.

วิธีทำ
10. ท่อนไม้พื้นที่หน้าตัดเป็นวงกลม เส้นผ่าศูนย์กลาง a เซ็นติเมตร ต้องการเลื่อยออกเป็นคานหน้า
ตัดเป็นรูปสี่เหลี่ยมผืนผ้ากว้าง  w  เซ็นติเมตร หนา  d  เซ็นติเมตร   ให้ s เป็นน้ำหนักสูงสุดที่คาน
รับน้ำหนักได้และ  s = kwd2 เมื่อ k  คือค่าคงตัว  จะต้องเลื่อยให้คานมีความกว้างและความหนา
เท่าใด s  จึงจะมีค่ามากที่สุด.

วิธีทำ

                        

ใบงานที่ 2.8.1.1
            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.8.1 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
(1). จงหาปริพันธ์ของฟังก์ชันที่กำหนดให้ต่อไปนี้
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(2). จงทำให้เป็นผลสำเร็จ
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ใบงานที่ 2.8.1.2
            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.8.1 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
1. จงหาสมการเส้นโค้ง  y = f(x) เมื่อกำหนดความชันของเส้นสัมผัสส้นโค้งที่จุด (1 , 0 )เท่ากับ
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2. จงหาความเร็ว v(t) และ s(t) เมื่อกำหนดความเร่ง 
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 และ v(0) =-2 ,s(0) = 3
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3. ถ้าความชันของเส้นโค้งเป็น 
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  และเส้นตรง  y = mx + 3 สัมผัสเส้นโค้งที่ x = 0

จงหาสมการของเส้นโค้ง.
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4. ความชันของเส้นสัมผัสเส้นโค้ง y = f (x) ณ จุดใดๆเท่ากับ
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 ถ้าเส้นโค้งนี้ผ่านจุด(0,2)
จงหาค่าต่ำสุดสัมพัทธ์และสูงสุดสัมพัทธ์
วิธีทำ 
5. ถ้าอัตราการเปลี่ยนแปลงของความชันของเส้นโค้ง y = f(x)  ณ จุดใดๆมีค่าเป็น 
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 และถ้า
เส้นโค้งนี้มีความชันเท่ากับ 1 ที่จุด (-1,0) จงหาสมการของเส้นโค้งนี้.
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6.  ให้  
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วิธีทำ 
7. กำหนด y = f(x) ถ้าอัตราการเปลี่ยนแปลงของ y เทียบกับ x  เท่ากับ  kx3-10x+ 6  เมื่อ  x มีค่าใดๆ
และ k  เป็นค่าคงตัว และ 
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8. ข้อใดต่อไปนี้เป็นปริพันธ์ของ 
[image: image92.wmf](

)

3

x

2

x

2

2

-



ก. 
[image: image93.wmf](

)

2

x

x

3

-


       ข. 
[image: image94.wmf](

)

3

x

2

x

-

        ค. 
[image: image95.wmf](

)

x

2

x

3

-


ง. 
[image: image96.wmf](

)

2

x

x

3

-


วิธีทำ
9. กำหนดให้ 
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10. ถ้า  
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11. กำหนดให้ 
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 เป็นความเร็วของการเคลื่อนที่ของวัตถุ ณ เวลา t  และมีหน่วย
เป็นเมตรต่อวินาที  ขณะที่ t = 0 วัตถุเคลื่อนที่ได้ระยะทาง 
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 เมตร เมื่อความเร่งของวัตถุเท่ากับ
 0 เมตร/(วินาที)2 ความเร็วและระยะทางมีค่าตรงกับข้อใด
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ใบงานที่ 2.8.2
            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.8.2 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
จงหา
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4. 
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5. 
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ใบงานที่ 2.9.1

            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.9.1 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
1. จงหาพื้นที่ที่ปิดล้อมด้วยกราฟ  y = x2  จาก  x = -3  ถึง  x = 0

วิธีทำ
2. จงหาพื้นที่ที่ปิดล้อมด้วยกราฟ  y = x + 1 จาก  x = -1  ถึง  x = 1

วิธีทำ
3. จงหาพื้นที่ที่ปิดล้อมด้วยกราฟ y = 6 + x – x2   จาก x = -1 ถึง  x = 1

วิธีทำ
4. จงหาพื้นที่ที่ปิดล้อมด้วยกราฟ y = x2 – 25 จาก  x = -1   ถึง   x = 3

วิธีทำ
ใบงานที่ 2.9.2

            ชื่อ…...………………………………………….เลขที่…………..ชั้น…..……

   คำชี้แจง ให้นักเรียนใช้ความรู้จากการศึกษาใบความรู้ที่ 2.9.2 แก้โจทย์ปัญหาต่อไปนี้
1. จงหาพื้นที่ระหว่างกราฟ  
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2. จงหาพื้นที่ระหว่างกราฟ  
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 ตั้งแต่ x = -2  ถึง  x = 4
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